

महत्वपूर्ण एवं खास

तेज रफ्तार कार पेड़ से टकराई, 1 की र्थी सांसे, 2 लड़ रहे जिंदगी और मौत की जंग

बालोद (आरएनएस)। शिवरात्रि में मूर्ति स्थापना के लिए मूर्ति लेने जा रहे लोगों की कार की पेड़ से टकराई गई है...

20 फीट गहरी खाई में गिरी पिकअप, 15 घायल 6 गंभीर कर्वा (आरएनएस)।

लोहारा थाना क्षेत्र में बीती रात घानीखंडा घाट पर 20 फीट खाई में पिकअप वाहन अनियंत्रित होकर पलट गई...

छात्र ने फांसी लगाकर की आत्महत्या

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के कुआकोंडा ब्लॉक के बुरगुम बालक आश्रम के छात्र के कक्षा आठवीं के छात्र मनोज कडती निवासी ग्राम कडमपाल ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली है...

बाइक की डिककी से हजारों रुपए के सामान पार

रायपुर (आरएनएस)। रामनगर स्थित डीजे मोबाइल दुकान के पास खड़ी बाइक की डिककी से अज्ञात चोर ने 13 नग फ्लोरिप्रिंट मशीन और ओटीजी केबल पार कर दिया...

शहीद वीर नारायण सिंह शा.महा.में विद्यार्थियों ने किया रेशम विभाग का शैक्षणिक भ्रमण

रायगढ़। शहीद वीर नारायण सिंह शासकीय महाविद्यालय जोबी-बर्ग के तत्वावधान में गत दिवस 15 फरवरी को बीएससी संकाय के विद्यार्थियों को रेशम प्रामोद्योग के तहत शैक्षणिक भ्रमण पर ले जाया गया...

लैलूंगा में हुआ किसान सम्मेलन का आयोजन

गांव-गांव तक पहुंच रही छत्तीसगढ़ शासन की योजनाएं-विधायक चक्रधर सिंह सिदाहर सभी ग्रामीण शासन की योजनाओं का लाभ उठाएं जैविक जवाफूल चावल से अन्य टाटाओं में मिली लैलूंगा को पहचान-कलेक्टर तारन प्रकाश सिन्हा कलेक्टर सिन्हा ने गौठान में विभिन्न गतिविधियों के बेहतर संचालन के लिए महिला समूहों की तारीफ



रायगढ़। कृषि विकास एवं किसान कल्याण तथा जैव प्रौद्योगिकी विभाग द्वारा कल कार्यालय वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी लैलूंगा प्रांगण में जिला स्तरीय जैविक किसान मेला का आयोजन किया गया।

है जिससे किसानों को उनकी उपज का बेहतर दाम मिल रहा है। शिक्षा, स्वास्थ्य, सुपोषण की दिशा में भी लगातार कार्य किए जा रहे हैं। हमारी सरकार महिलाओं के लिए कृत संकल्पित है जिससे आज वह गौठान के माध्यम से विभिन्न गतिविधियां संचालित कर रही है और आर्थिक रूप से मजबूत हो रही है।

विभिन्न गांवों में जनसंपर्क में पहुंचे मंत्री पटेल, विकास कार्यों का किया लोकार्पण

प्रदेश की समृद्ध सांस्कृतिक विरासत को सहेजने का कार्य कर रही है। आने वाली पीढ़ियों को लोक पर्वों से जोड़ने ल्योहारों पर अवकाश घोषित करने और पूरे रीति रिवाजों के साथ मनाने की शुरुआत की है। पिछले 4 वर्षों के दौरान ऐसी योजनाएं बनाकर क्रियान्वित की गई जिसका सभी वर्गों को लाभ मिला।

चार वर्षों से लगातार जारी है। एक ओर जहां किसानों की आर्थिक उन्नति के लिए योजनाएं चल रही हैं वहीं भूमिहीन श्रमिकों को सालाना 7 हजार रुपए की सहयोग राशि दी जा रही है। बच्चों की प्रतियोगिता परीक्षाओं के लिए नींव मजबूत करने के उद्देश्य से स्वामी आत्मानंद अंग्रेजी मीडियम स्कूल खोले गए हैं।

रायपुर (आरएनएस)। जिला रोजगार एवं स्वरोजगार मार्गदर्शन केन्द्र, रायपुर द्वारा छत्तीसगढ़ राज्य के स्थानीय शिक्षित बेरोजगार युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराने के उद्देश्य से 21 फरवरी को जिला रोजगार कार्यालय, पुराना पुलिस मुख्यालय परिसर, रायपुर में सवेरे 11 बजे से दोपहर 2 बजे तक प्लेसमेंट कैम्प आयोजित है।

मम्मी का गुम मोबाइल मिलने पर हाथों से बना ग्रीटिंग कार्ड भेंट कर बच्चे ने कहा "थैंक यू पुलिस अंकल"

रायगढ़। जब पुलिस कंट्रोल रूम में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सदानंद कुमार ने साइबर सेल टीम के द्वारा रिक्वैर किये 215 मोबाइलों का वितरण किया जा रहा था। उस दौरान गुम मोबाइल पाने वालों के चेहरों पर अलग ही खुशी देखने को मिल रही थी।



पिता आनंद मिश्रा बताते कि जून 2021 में मोबाइल गुम हुआ था, उस मोबाइल का उपयोग उनकी पत्नी करती थी, उनके मोबाइल पर काफी सारे जरूरी डाक्यूमेंट थे। जब साइबर सेल की टीम उन्हें कॉल कर बताया गया कि उनका गुमा हुआ मोबाइल मिल गया है और उसे लेने 17 फरवरी को कंट्रोल रूम आना है।

मैनपाट महोत्सव से सरगुजा अंचल को मिल रही नयी पहचान - संस्कृति मंत्री भगत

तीन दिवसीय मैनपाट महोत्सव संपन्न रायपुर (आरएनएस)। संस्कृति मंत्री अमरजित भगत ने कहा है कि मैनपाट महोत्सव की भव्यता लगातार बढ़ते जा रही है। छत्तीसगढ़ी की संस्कृति को सहेजने और सवारने में यह महोत्सव काफी सफल हुआ है।



संस्कृति मंत्री भगत ने कहा कि मैनपाट में पर्यटन सुविधाओं का लगातार विस्तार हो रहा है। यहां हवाई पट्टी बनने से सुविधाएं और बढ़ेंगी। साथ ही सैलानी भी बड़ी संख्या में आएंगे।

राजिम के मुख्यमंच पर श्रीलंका व वियतनाम के मंडलियों ने जपी राम नाम की माला, कार्यक्रम देखने उमड़ी दर्शकों की भीड़

राजिम (आरएनएस)। 05 फरवरी से प्रारंभ राजिम माधी पुन्नी मेला का समापन शनिवार 18 फरवरी को होगा। इस दौरान राजिम मेला के मुख्यमंच पर प्रतिदिन छत्तीसगढ़ के सुप्रसिद्ध कलाकार अपनी प्रस्तुति देकर दर्शकों का मनोरंजन कर रहे हैं।

आरती बारले ने अपनी प्रस्तुति दी। इसके बाद वियतनाम के मानस मंडलियों ने रामायण की प्रस्तुति दी, जिसमें रावण वध दिखाया गया। उनके द्वारा किए जा रहे संवाद को देख दर्शक भी रोमांचित हो उठे।

मंच पर कार्यक्रम की अंतिम प्रस्तुति छत्तीसगढ़ के जाने माने और राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर अपनी कला की छाप छोड़ने वाले सुप्रसिद्ध लोक रागनी के रिखी क्षत्रिय ने अपनी प्रस्तुति दी। लोक रागनी के कलाकारों ने सर्वप्रथम मां सरस्वती के वंदना कर लोक पारंपरिक धुन की प्रस्तुति दी।

शहीद वीर नारायण सिंह शा.महा.में विद्यार्थियों ने किया रेशम विभाग का शैक्षणिक भ्रमण

कार्यप्रणाली के बारे में विस्तार से बताया गया। साथ ही बच्चों ने इस शैक्षणिक भ्रमण में पिकनिक जैसा लुप्त उठाया। शैक्षणिक भ्रमण में रेशम विभाग के पर्यवेक्षक व निरीक्षक राम कुमार पटेल द्वारा बताया गया कि रेशम एक प्राकृतिक प्रोटीन से बना रेशा है जो कि रेशम कीटों द्वारा तैयार किया जाता है।



जाएगा उतना ही उनके कौतुहल में अधिकाधिक वृद्धि होगी। डॉ.एक्का से प्राप्त जानकारी के अनुसार शैक्षणिक भ्रमण को सफल बनाने में सहायक प्राध्यापक एसपीदर्शनी और वास्तविकता से जितना जोड़ा

राहुल राठौर, रितेश राठौर, रामनारायण जांगड़े, सुश्री प्राची पटेल एवं कार्यालय कर्मचारी से मोहन सारथी व बीएससी संकाय के समस्त छात्र-छात्राओं का विशेष योगदान रहा।

Advertisement for Social Justice Union. It includes the organization's name, registration number (5526), and a large headline in Hindi: 'अधिकार ही न्याय तक'. Below this, there are sections for 'आवश्यकता' (Necessity), 'उद्देश्य एवं नियुक्तियां' (Objectives and Appointments), 'मुख्य बिन्दु' (Key Points), and 'प्रीडित संपर्क करें' (Contact Us). The ad also lists an address: 'Behind Stadium Near Career School, Raigarh, C.G., Pin 496001'.